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Referat af bestyrelsesmøde mandag den 16.  Juni 2025 kl. 18.00-20.00 
Mødelokale: Idrætscenteret, mødelokale 1. sal 
 
Lars Panter-Jensen, Ole Elniff, Bent Adler,  
Jamie Fischer, Birgitte Schütt 
Suppleanter:  Afbud Ann Elgaard, Lynge 
Gæster: Christian (DGI) 
 
Forslag til dagsorden:  

1. Godkendelse af dagsorden og valg af referent (Jamie) 

Dagsorden blev godkendt. 

 

2. Indlæg fra DGI vedr. ”Det gode fællesskab for unge i foreningerne” v/Christian Sloth Larsen. Kl. 

18.00 – 18.30 

o Lars fortalte kort om de udfordringer som ligger i ungdom. 

Udfordringerne sker oftest omkring u17 - grundet efterskole, udfordringer i livet 

● Projekt “klar livet” ligger inde Kbh. kommune, inkl.  10 andre kommuner, udmunder i et 

projekt om rygestop, og drejer så projektet ind på “ det gode fællesskab”  Forløbet tager 

udgangspunkt i 5 elementer. Der vil være en berøring indenfor rygning - da det trods alt er 

det, projektet omhandler. Evt. opstart i midt august, da det vil give værdi for den kommende 

sæson. DGI vender tilbage med oplæg til Lars indenfor 10 dage. 

●  “ekstra info de unge kan søge, er en speciel pulje i DGI 10-20.000” 

 

3. Godkendelse af referat fra 14. april 2025 v/formanden (Ref. er udsendt) 

 

o Punktet udgår, da referatet blev udsendt den 14. april og godkendt pr. mailsvar 

efterfølgende. 

 

4. Orientering v/formanden 

 

o Deltagelse i Høstfest fredag den 12. september kl. 14.30 – 18.00 på Vallensbæk 

Rådhusplads. Har I som forening lyst til at deltage med en aktivitet, en bod, noget 

underholdning el. andet – kun fantasien sætter grænser?  

Dette blev diskuteret og besluttet at vi ikke deltager i år. 

o Cafeen spørger om VI39 og foreningerne vil være med til at støtte op om Oktoberfest i 

Vallensbæk Idrætscenter?  

Da cafeen ikke er en forening, har Thomas Bruse sagt nej, medmindre VI39 vil være med på 

den. Det kunne evt. give mulighed for at foreningerne evt. kunne lave boder eller andet 

som vi kunne arrangere med cafeen. 

Jamie videregav info fra cafeen samt hovedforeningen, og det blev besluttet at vi gerne ville 

støtte op om dette, afhængigt af kravet fra cafeen. 

o Nordea Fonden har oprettet en pulje, hvor foreninger kan søge om midler til mere 

fællessang. 

Muligt at søge penge i 3 pakker. Der kan downloades en app. inkl. søge penge til en mobil 

højtaler som kan bruges i klublokalet på pilehaveskolen. Birgitte tager teten. Bent hjælper 
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med officielle info.  

 

5. Økonomi v/Bent 

o Låneketchere. Klubben har, som sæsonen er gået, ganske få brugbare ketchere tilbage, som 

benyttes til nye spillere i Ungdom og på Voksen Begynderholdet. Et forslag herfra (altså 

udover at prøve at få indkøbt nye til en favorabel pris (100-150,- stk.) er at tage alle de 

brugbare ketchere der har fået sprunget strengene, og så sende dem til Jesper Bruun til 

opstrengning og påsat nye greb tape. Det vil nok koste omkring 130-150 pr. ketcher – men vi 

tænker genbrug her. 

Det blev vedtaget at vi sender dem vi har liggende til opstregning og Lars indkøber resten. 

o Afslutningsarrangement for Ungdomstrænerne og Ungdomsudvalget d. 22/6. Forventet 

prisramme kr. 800-1200. 

Godkendt af bestyrelsen 

o Arrangementer (Social turnerings koncept for Motionister, evt. slut september v/ Birgitte) 

Pølse/ost turnering gik godt, skal være forårsprojekt, så nyt oplæg til Efterårsarrangement 
“All Denmark”, Dresscode Rød/Hvid. Økonomi er forhåndsgodkendt af bestyrelsen 

o Bold Opgørelse 

Ingen sedler mangler, men registreringen er der næsten. Der bliver brugt flere bolde, men 
giver god logik da vi er blevet flere spillere. 

o Generelt ser økonomien god ud. 

6. Evaluering af klubmesterskab og -fest samt fastlæggelse af dato for næste Klubmesterskab.  
Forslag til dato er lørdag den 30. maj. Denne weekend er der ingen helligdage. Weekenden før er 
det Pinse, før det er det Kr. Himmelfart og efter der ligger Grundlovsdag en fredag op til 
weekenden. 

o Festen var en succes. 40 deltagere. Forslag til dato er accepteret.  
 

7. Noget nyt omkring skabe til Boldmaskine, låneketchere og et Trofæ-vitrineskab 
o Ole og Lynge indkøber 45x60 lukket skab til boldmaskine inkl. lås og 1 stk. til andet grej. 
o Pokalskabe fra Mike - foreningerne kan komme i trofæskabet i cafeen. 

 
8. Har der været møde med Thomas Bruse omkring opsætning af videoovervågning i Boldrummet i IC? 

o Kamera - Vi må gerne selv sætte kamera op. Lars kigger på det.  
 

9. Sæson Opstartsevent (september). Vores sponsoraftale med Yonex, giver mulighed for, at vi kan få 
Elitespillere på besøg til at lave noget træning/opvisning. Det overvejes kraftigt i Ungdom, men skal 
det ikke være noget for hele klubben? 

o Forslag kunne være en onsdag i starten af sæsonen. Lars griber bolden. Gerne hele klubben 
 

10. Status på fastbane spilletidspunkter- 
o Er næsten på plads, mail sendes ud, og Lars Sørup opdaterer hjemmesiden omkring d. 1 juli. 

 
11. Status på banetildeling  

o Har fået det vi ønskede  
 

12. Status på holdtilmelding (hvor mange? Fristen er 21. juni!) 
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o Bent melder 5 hold til. 
 

13. Næste møde 

o Kan vi planlægge bestyrelsesmøderne på forhånd? 

o Forslag til mødestruktur hver ulig måned (mandage) Se årshjul 

14. Eventuelt 

o Årshjul til VI39 (jamie) Se vedlagt oplæg 

 

 


